

广宁街道城市综合治理执法指挥中心为民又办一件实事

电子眼“站岗” 盯死偷倒渣土

本报讯(通讯员薛文)“有了这些摄像头为我们‘站岗放哨’,我们再也不担心有人偷倒渣土了!”近日,家住广宁街道麻峪社区柳林庄地区的吴师傅对笔者高兴地说道。这是怎么回事?原来是街道城市综合治理执法指挥中心设在这里的电子眼,解决了困扰他们多年的偷倒渣土问题。

近年来,随着城市建设的不断加快,广宁地区的一些城乡结合部和较为偏僻的道路,经常出现偷倒渣土的现象。一些运输渣土的司机,为了省事和节约开支,违法偷倒渣土,他们这种行为不仅违反了城市管理规定,更令人民群

众深恶痛绝。而广宁柳林庄地区曾经就是偷倒渣土的“重灾区”,那里居住的居民更是深有感触。由于地处城乡结合部,位置也比较偏僻,到了夜晚更是鲜有车辆路人经过,所以偷倒渣土的问题十分严重。仅今年上半年,柳林庄就发生偷倒渣土7次,约235吨。夜间倾倒渣土行为屡禁不止,不仅严重影响环境,更给周边居民出行带来了巨大的安全隐患,当地居民对此反响强烈,“一觉醒来门前一座渣土山当道,谁看谁堵得慌”。

为了彻底解决这一问题,有效打击违法偷倒,还居民一片整洁安全的环境,街道城市

综合治理执法指挥中心将此项工作作为工作重点,全力推进。针对偷倒渣土的特点,街道办事处出资7万余元,在柳林庄以及周边一些较为偏僻和盲区的位置,特别是容易出现乱倒渣土的重点区域安装摄像装置。利用电子眼24小时的监控拍摄,及时发现违法偷倒行为的发生。这项措施对于企图偷倒渣土的运输车,起到了不小的震慑作用,使司机不敢在这里偷倒渣土。

除了技术手段,街道指挥中心同时采取了一系列有效措施,提出“三个到位”,即人员到位、制度到位、技术到位,综合治理违法偷倒渣土行为。具体包括

科学分配人员,严格落实值守制度,联合城管、交通、环保等职能部门积极开展全天候24小时严厉查处违法乱倒渣土行为;建立举报有奖制度,鼓励公众积极参与,发现后及时向街道社会治理综合执法指挥中心举报,经核实属实,给予物质奖励等行之有效的办法。

从7月份到现在将近两个月的时间里,在街道社会治理综合执法指挥中心的“实招”下,柳林庄地区的偷倒渣土行为得到了有效的遏制,再未发生过一起偷倒行为。居民们纷纷表示,街道的工作办了“实事”,见了“实效”,大家发自内心地感到高兴。

八面来风

精减退职老职工月补助350元

近日,市人社保局公布,为解决本市上世纪六十年代初精减退职老职工的生活困难,从7月起对这一群体的困难补助标准统一提高到每月350元,比原来增长100元。
袁京

首儿所新增4种专病门诊

近日,首儿所为缓解患儿看病难的问题,针对先心病、慢性腹泻、泌尿症和睡眠呼吸问题这4种病设立了专病门诊。专病门诊实行首诊负责制、门诊会诊和随访制度,为患儿提供更加专业、全面的医疗服务。
方芳

1号店获批试点网上卖药

近日,1号店对外公布,国家食品药品监督管理总局已正式批复,同意1号店成为互联网第三方平台药品网上零售试点企业。这意味着1号店成为首家获得药品网上零售资格的综合电商企业。
孙超逸

大医院号源优先满足医联体内需求

本市将通过建设医联体来细化分级诊疗模式,未来大医院号源可能优先满足医联体内部需求,为大医院减负。市卫生计生委主任方来英日前表示,北京卫生计生机构整合完毕,北京医改将着重在规划调控、医疗资源疏解、医联体建设等方面发力,推进改革。
方芳

养老机构均须具备医疗条件

市民政局日前会同市发改委等9个委办局联合出台《关于进一步推进本市养老机构和养老照料中心建设工作的通知》,明年底前,本市所有养老机构和养老照料中心都将具备医疗条件,部分社区医疗中心将进驻养老机构,构建“医养结合”服务模式。
童睿泉

催熟水果致儿童性早熟? 不靠谱

近来,“某地4岁女童因吃自家催熟草莓导致性早熟”的消息在微信朋友圈中疯传。多位食品学、医学专家日前接受采访时表示,催熟剂是植物激素,没有证据证明是人体激素,植物激素不会导致儿童性早熟。
任敏 方芳 刘冕

(信息来源《北京日报》)

各街道召开安全生产大检查工作部署会

本报讯(通讯员刘同明)为了深入贯彻落实市、区两级安委会关于做好2014年亚太经合组织会议、建国65周年庆祝活动和十八届四中全会等党和国家重大活动期间安全生产各项保障工作的要求和精神,8月15-19日,石景山区各街道(鲁谷社区)分别召开安全生产大检查工作部署会。

各街道(鲁谷社区)在部署会上分别传达了市、区两级安委会领导的讲话要求,并结合安全生产“六打六治”专项行动,围绕辖区安全生产监管重点,对工业企业、危化企业、建设施工、交通运输、特种设备、医药卫生、食(药)品加工等重点行业和餐饮饭店、文化娱乐、宾馆住宿、轨道交通、商场超市、游乐场所、体育场馆、医院、学校等人员密集场所开展安全生产隐患排查治理工作进行了部署。

通过广泛深入的动员部署,全区进一步强化了辖区各单位落实安全生产监管责任和企业主体责任意识,明确了开展隐患排查治理的重点,为全面消除安全生产隐患,有效防范安全生产事故发生,确保辖区安全生产形势持续平稳发展奠定了基础。

落实四个到位 确保餐饮安全

本报讯(通讯员马颖娜)近日,为进一步加强对餐饮服务行业的监督管理,保障辖区内餐饮服务环节食品安全,老山街道社会治理综合执法指挥中心通过落实“四个到位”活动,积极开展餐饮安全专项执法周行动。

宣传到位。对辖区餐饮企业、消夏排档进行拉网式检查。走访检查,紧抓宣传,做好源头防控,通过发放告知书等形式,督促商家企业依法履行餐厨垃圾规范化收运与处置的义务,引导餐饮企业合法规范处置餐厨垃圾。

监管到位。通过步巡和盯守的方式,严查餐厨垃圾违规收运的单位和个人,对未按规定收集、运输、处理餐厨垃圾的单位和个人,进行高限处罚。

规范到位。告知餐饮单位不得随意消纳,不得向雨水污水管道或公共厕所倾倒餐厨垃圾,不得与其他垃圾混倒,对收运企业实施规范管理,规范收运车辆,要求在收运过程中保持运输车辆和收集容器等设备的干净整洁,不得遗洒、泄漏餐厨废弃油脂。

沟通到位。积极与相关部门做好沟通工作,充分利用各种执法方式和管理手段,提高执法效率,加强对违规处置餐厨垃圾行为的监管治理工作。



百姓健身好去处

位于莲石路旁鲁谷大街南段的五芳园健身苑,多年来一直是周边爱好健身活动的百姓最喜欢的去处。特别是经过修整后的健身苑,环境优美、设备齐全,每天吸引了数以百计的健身爱好者前来活动,他们当中有七八十岁的老人,有二三十岁的小伙子大姑娘,也有许多少年儿童……大家一致称赞这里是百姓健身休闲的好去处。
敬万合

区工商联会员企业向地震灾区捐赠药品

本报讯(通讯员肖秋兰)近日,区工商联会员企业,北京诚安堂医药有限公司向云南鲁甸地震灾区伸出援助之手,通过蚂蚁救援队为云南鲁甸地震灾区捐出200盒藿香正气水、600包一次性医用棉签、

210支碘伏消毒液、140盒复方黄连素片等药品,为地震灾区同胞健康护航。

据介绍,诚安堂自1998年成立以来,始终秉承“诚信安康,堂堂正正”的经营理念,致力于专业药学服务,扎根社区

服务居民,并积极参与社会公益事业。多年来坚持爱心助学,参加了“希望工程”、“学子阳光”等助学行动,资助了多名中学生。2004年,出资策划组织了“我和北京在一起”的大型公益活动,2005年,参加

了“北京青年健康使者火炬行动”,与贫困山区的孩子结成“一对一”的帮扶。同时积极支持社区建设,近年来先后为金顶街社区服务者协会爱心互助会捐款捐物,慰问当地驻军及一线教师等。

爱心行动“我为工人送箱水”

本报讯(通讯员肖秋兰)近日,区工商联会员“一夫唐人爱心社”发起“我为工人送箱水”的爱心行动,为烈日下的环卫工人、酷暑里的绿化工人和脚手架上的建筑工人送上一份关爱。

“我为工人送箱水”爱心行动一经发起,立刻受到各界爱心企业、爱心人士积极响应和热情支持。“一夫唐人爱心

社”利用筹到的善款买成箱的水和清凉包,分别送到了衙门口地区的垃圾无害化处理站环卫工人及老山街道建筑工人的手中,为烈日下辛苦工作的工人送去了一份清凉和社会对他们的一份关爱。

据介绍,“一夫唐人爱心社”多年来坚持从事慈善公益,还发起了“爱心照亮希望”捐助活动,几年来共募集捐助

资金45余万元,使唐山乐亭县千余名贫困小学生和孤寡贫困老人受益。今年春节后,经过北京市民政局批准,“一夫唐人爱心社”筹备成立了石景山区第一家慈善超市,为石景山区内生活困难的家庭提供价格低廉的粮油等生活日用品,为区内困难群众带来实惠。通过实际行动,“一夫唐人爱心社”的慈善公益得到越

来越多人的认可,带动了更多的人参与慈善公益,不仅扩大了捐助的群体,更是将“献出爱心、照亮希望”活动推广到更广泛的人群,以实际行动传递着正能量。

